

传说中的“江北力小分校”咋变书院了

业主投诉:开发商售楼时声称的“家门口第一名校”并未如约到来

近日,位于江浦沿江大道附近的多名业主找到现代快报记者,前几年他们购房时开发商称,未来小区周边将引入力学小学分校,可今年9月,原指望建名校分校的地方,挂出“南京汉开书院”的牌子,还不向他们所在的小区招生。这究竟是怎么回事呢?现代快报记者对此展开调查。

现代快报/ZAKER南京记者 陈勇民 文/摄



大图:汉开书院已开始正常教学 小图:家门口第一名校成为华府国际对外宣传的关键词

说好的力小分校变成一家书院

业主刘女士告诉现代快报记者,2013年10月,她在江北沿江大道附近购买一套新房。开发商告诉她,未来小区周边将会引入南京名校之一的力学小学分校,作为配套设施。时至今日,新房交付一年多,开发商声称要建名校的地方,校舍在去年底就已竣工。但今年9月,学校却挂出“南京汉开书院”的牌子。“这家汉开书院实质上是民办中学,并不是小学。现在我们小区

很多适龄孩子,都有上学需求。如果说好的力小分校无法招生,只能舍近求远,去很远的地方上学。”

据了解,刘女士所购买的小区名叫华府国际,与周边的几个楼盘都属于近几年新交付(在售)的小区,上述几个小区业主在购房时,几乎都听说了区域周围将建力小分校的事,但大家期望的名校分校并未如约到来,孩子只能去其他小学就读。

力学小学要进驻江北? 不靠谱

业主纷纷表示,买房时都听到过关于力学小学分校进驻的传闻,那么此事是否有据可循呢?记者在网络上多番搜寻,并未发现任何涉及到有关力学小学确定入驻江北的官方信息。但在一些BBS论坛及开发商宣传的软文广告上,却看到很多诸如“和力小做邻居、优质名校紧邻门前、力学小学进驻江浦,XXX楼盘迎重大利好”等字样的文章。

在浦口区规划部门相关批文中,业

主所说的“力小分校”,在浦口区教育局的招标文件中,被明确标注为“位于江浦财八路以西3号地块小学项目”。而在项目建设阶段,该项目名称为“财八路小学”。

既然一直标注为小学,为何如今变成民办中学了呢?昨天,记者来到汉开书院采访,无论是门口保安,还是电话联系到的校方办公室负责人,均未作任何回应。

书院属临时过渡,楼盘宣传不能作为依据

浦口区教育局相关工作人员向记者介绍,业主投诉的那个学校地块,由浦口国资集团负责代建,于去年就已完工,目前该校区挂牌汉开书院,只是临时过渡。“去年底完工时我们对辖区有就学需求的家庭进行调研,由于周边楼盘属于新交付阶段,入住率较低,适龄儿童很少,无法达到开班要求,所以将辖区内适龄儿童安排到其他小学

就读。之所以变成了书院,是考虑到资源利用最大化,临时租借给汉开的。”

该工作人员表示,关于力学小学进驻的消息,可能是此前开发商为促销进行的宣传,过去有过这种意向,但不知是何原因,最终未能达成。“关于学区的宣传,无论是网络传言,还是开发商自己说的,都不能作为最终依据,一切要以教育部门的官方信息为准。”

将挂牌“南审附小”,有望明年9月招生

浦口区教育局一名负责人告诉记者,教育部门从未就江北力学小学分校进行过宣传。按目前最新的情况,区教育局将联合南京审计学院,共同合作开办这所学校,双方基本达成意向,今后将挂牌“南审附小”。只要明年辖区内学生报名人数达到最低开班人数(45人)要求,小学就会在明年9月启动第一个学年的招生,请周边业主放心。

记者采访到华府国际项目一名刘

姓负责人,他表示,华府国际自2015年他接手以来,项目销售人员就没有承诺过该项目有任何学区。对此前的项目销售、学区等事宜,他并不清楚。“我们项目没有学区的任何规划,目前还在等教育部门的规划信息”。但业主提供的材料显示,该项目在网络及微信上有过很多关于“力学小学分校”“家门口的第一名校”等字样的宣传。

对于此事,记者还将继续关注。

“幼儿园21个孩子腹泻呕吐”后续 检测结果出来了:诺如病毒惹祸

快报讯(记者 王益 刘峻)现代快报昨天报道了南京宏图上水幼儿园一个班有27个孩子,21个腹泻呕吐。经过南京市疾控中心的调查,检测结果出来了,病因为诺如病毒。

南京市疾控中心证实,对病例呕吐物标本进行了实验室检测,结果显示诺如病毒阳性。诺如病毒于上世纪90年代就开始在我国出现,尤其冬季,各地都会出现因感染此病毒而腹泻、呕吐的患者。这一病毒主要造成胃肠道感染。成人发病症状以腹泻为主,儿童以发烧、恶心、呕吐为主。

诺如病毒主要通过食物、水传播,呕吐物如不及时清理,其形成的气溶胶也会传染。虽然传染性较强,但致病性并不强。感染后有的无需治疗,三四天后即可自愈。预防这

一病毒最好的办法就是注意个人卫生,勤洗手勤换衣,不要去不洁摊点吃饭。

一旦孩子感染此病毒出现呕吐症状,须让胃肠休息1—2小时,可少量多次地喝一点水或米汤。别吃牛奶、鸡蛋、豆浆等易腹胀的食物,减少肉、蛋等高蛋白、高能量食物摄入。腹泻程度加重,应及时带孩子去医院。

宏图上水幼儿园园长杨璇告诉记者,根据上级部门指示,发生集体腹泻、呕吐等症状的大四班,在孩子症状消失3天后可复园,其他班级仍正常入园。从11月7日开始,该幼儿园启动了非常时期的卫生保障预案。园方将加大晨、午检力度,在早上孩子入园时,仔细观察孩子的体态、口腔、面部和掌心,午睡时注意对孩子身体状况的观察。

男孩走失,民警借助朋友圈找到家长

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 顾元森)昨天上午,建康路接到报警,钓鱼巷附近有个孩子用头撞墙。民警赶到现场,只见一个小男孩头抵着银行玻璃门,民警将他带回了派出所。

在派出所,小男孩沉默寡言,对民警的询问一句不回。民警怀疑孩子可能就住在附近,拍了几张照片到附近社区寻找,可都没有结果。民警想,何不用自己的朋友圈试试?

里面有不少热心市民,可能会有效果。中午12点半,民警将找孩子的信息发送到朋友圈,没想到下午1点,家长就找到了民警。

家长说,孩子才7岁,当天在家玩,不知道怎么回事就消失了。由于孩子有轻微自闭症,发现他走失后,父亲立即到附近寻找,可一无所获。直到有人说,在朋友圈看到了孩子,父亲这才找到了民警。警方提醒,发现孩子走失要第一时间报警,切不可盲目寻找。

中老年人好消息

大屏幕计步器免费领取

好消息!!! 为关爱市民健康,南京健康产业商会特向年满50周岁以上的南京市民免费赠送大屏幕计步器一台!(申领热线:86896410、86897351、86897370)



- 计步功能
- 计算行走距离
- 计算消耗卡路里
- 计时功能
- 公英制转换设置功能
- 质量保证

申领条件:

1. 只限年满50周岁以上的南京市民来电领取;
2. 已参加过南京健康产业商会免费发放系列活动的市民不重复领取;
3. 领取时请携带本人身份证,每人终身限领一次;
4. 领取前务必来电核实身份信息并了解申领事宜,谢谢配合!

申领热线:86896410 86897351 86897370